
 

 

JUDETUL SIBIU 

CONSILIUL LOCAL 

COMUNA TURNU ROSU 

 

 

 

PROCES   VERBAL 

 

 

Incheiat astazi, 16 iunie 2017 ,cu ocazia sedintei de indata a Consiliului local 

Turnu Rosu. 

Sedinta Consiliului local a fost convocata în baza dispoziţiei primarului comunei Turnu 

Rosu nr.154/2017. 

La această şedinţă au fost prezenti 7 consilieri locali în funcţie, domnii consilieri Anghel 

Andreea-Cornelia , Costeiu Cristian , Niculescu Horia-Radu si Craciun Vasile sunt 

absenti. 

La şedinţă sunt prezenţi dl.primar Istrate Stelian şi dna. secretar Buta Rodica. 

Domnul primar deschide sedinta de indata si motiveaza convocarea. 

Dna secretar precizeaza faptul, ca având în vedere că sunt prezenţi 7 consilieri locali, 

declara legal întrunită şedinţa de indata a Consiliului Local al Comunei Turnu Rosu din data 

de 16.06.2017. 

Domnul primar  solicita consilierilor sa faca propuneri in vederea alegerii unui nou 

presedinte de sedinta . 

Doamna consilier Galea Maria-Cristina  propune pe dl Mihaiu Toma-Grigore. 

Nu se mai fac alte propuneri. 

Se supune la vot se aproba in unanimitate. 

Dl presedinte de sedinta Mihaiu Toma-Grigore prezinta ordinea de zi si o supune spre 

aprobare. 

Se supune la vot ordinea de zi  ,se aproba in unanimitate. 

 

 Punctul 1 al ordinei de zi. 

 

Proiect de hotarare pentru modificarea anexei 3 si 4 a HCL nr.14/17.03.2017 

privind implementarea proiectului „Reabilitare strazi in Comuna Turnu Rosu , judetul 

Sibiu”– initiat de primarul comunei. 

Dl primar prezinta adresa  inregistrata sub nr.2315/13.06.2017 a Centrului Regional 

pentru Finantarea Investitiilor Rurale 7 Centru Alba Iulia , fisa de solicitare a informatiilor 

suplimentare pentru  obiectivul de investitii „Reabilitare strazi in Comuna Turnu Rosu , 

judetul Sibiu”. 

Dl presedinte de sedinta : 

Daca sunt intrebari ? 

Daca nu sunt ,supun la vot. 

Cine este pentru ?  7 voturi. 



Este cineva impotriva? 

Se abtine cineva ? 

Dna secretar Buta Rodica : Proiectul a fost adoptat. 

S-a adoptat Hotararea Consiliului local a Comunei Turnu Rosu nr.45/2017, pentru 

modificarea anexei 3 si 4 a HCL nr.14/17.03.2017 privind  implementarea proiectului 

„Reabilitare strazi in Comuna Turnu Rosu , judetul Sibiu”, in unanimitate. 

 

 Punctul 2 al ordinei de zi. 

 

Proiect de hotarare privind modificarea si completarea unor pozitii din inventarul 

bunurilor care alcatuiesc domeniul public al comunei Turnu Rosu-initiator primarul 

comunei. 

          Dl presedinte de sedinta : 

          Daca sunt intrebari ?  

          Daca nu sunt ,supun la vot. 

Cine este pentru ?  7 voturi. 

          Este cineva impotriva?  

          Se abtine cineva ? 

          Dna secretar Buta Rodica : Proiectul a fost adoptat. 

        S-a adoptat Hotararea Consiliului local a Comunei Turnu Rosu nr.46/2017 

privind modificarea si completarea unor pozitii din inventarul bunurilor care alcatuiesc 

domeniul public al comunei Turnu Rosu , in unanimitate. 

 

 

Presedintele de sedinta:intrucat punctele de pe ordinea de zi, au fost epuizate , 

declar sedinta inchisa. 

 

 

 

 

 

                 Presedinte sedinta,                                                     Intocmit, 

       Consilier  Mihaiu Toma-Grigore                               secretar Buta Rodica 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
COMUNA TURNU ROSU 

CONSILIUL LOCAL 

JUDETUL SIBIU 

 

PROCES- VERBAL 

 

Încheiat astazi,  29 iunie 2017 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al Comunei Turnu 

Rosu , judetul Sibiu. 

 Şedinţa a fost convocată de domnul primar Istrate Stelian prin dispoziţia nr.156/2017 si prin 

convocarea scrisa nr.2476 din 23.06.2017 conform art. 39 alin. din Legea nr. 215/2001 a administraţiei 

publice locale, republicată ,cu modificarile şi completările ulterioare. 

În convocare au fost specificate data, ora, locul desfăşurării, precum si ordinea de zi propusă a se 

discuta, conform prevederilor legale. 

Lucrările şedinţei sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.42 alin (1) din Legea nr. 

215/2001 a administraţiei publice locale, republicată cu modificarile şi completările ulterioare. 

Participă toti consilierii locali: Anghel Andreea-Cornelia ,Ban Nicolae-Ioan, Costeiu Cristian, 

Galea Maria-Cristina, Craciun Vasile , Cristian Ioan-Corneliu , Mihaiu Toma-Grigore, Niculescu Horia-

Radu, Popa Ioan si Tilvan Gheorghe. 

Sunt prezenti la sedinta dl. primar Istrate Stelian si  dna. secretar Buta Rodica. 

Participanti : dl Gomonea Vasile administratorul SC Apa Canal Turnu Rosu SRL. 

Domnul Primar Istrate Stelian: Doamnelor şi domnilor consilieri, stimaţi invitaţi, vă rog să-mi 

permiteţi să vă anunţ că pentru astăzi 29 iunie 2017 a fost convocată şedinţa ordinara a Consiliului Local 

a Comunei  Turnu Rosu. Va multumesc tuturor pentru participare. 

Doamna Secretar: Vă informez că din totalul de 10 de consilieri locali aleşi în funcţie, sunt 

prezenţi astăzi 10  consilieri. În condiţiile acestea precizez ca  sunt întrunite  prevederile art. 40 alin. (1) 

din Legea nr. 215/2001 republicată, cu modificările si completarile ulterioare, prezenţa majoritaţii 

consilierilor locali în functie, sedinţa fiind legal constituită. 

 Presedinte de sedinta este domnul Mihaiu Toma-Grigore. 

Dna.secretar Buta Rodica prezinta procesul verbal al sedinte ordinare din data de 22.05.2017. 



Se supune la vot –se aproba cu 9 voturi pentru si 1 abtinere dra consilier Anghel Andreea-

Cornelia, motivand ca nu a participat la aceasta sedinta. 

Dna.secretar Buta Rodica prezinta procesul verbal al sedintei de indata din data de 16.06.2017. 

Se supune la vot –se aproba cu 7 voturi pentru si 3 abtineri dra consilier Anghel Andreea-

Cornelia, Costeiu Cristian si Niculescu Horia-Radu motivand ca nu au participat la aceasta sedinta. 

Domnul presedinte de sedinta prezinta ordinea de zi. 

Dl primar solicita completarea ordinei de zi cu- proiectul de hotarare privind revocarea HCL 

nr.46/16.06.2017 privind modificarea si completarea unor pozitii din inventarul bunurilor care alcatuiesc 

domeniul public al comunei. 

Se supune la vot , ordinea de zi completata.Se aproba in unanimitate. 

 

 Punctul 1 al ordinii de zi 

Proiect de hotarare privind modificarea si completarea HCL nr.106/2013 privind aprobarea 

regulamentului de organizare si functionare al Caminelor Culturale din comuna Turnu Rosu -initiator 

primarul comunei. 

 Comisia de specialitate a avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Se supune la vot : Proiectul de hotarare privind modificarea si completarea HCL nr.106/2013 

privind aprobarea regulamentului de organizare si functionare al Caminelor Culturale din comuna Turnu 

Rosu. 

Cine este pentru?- 10 voturi 

Cine este impotriva?- 

Cine se abtine ?- 

S-a adoptat Hotararea nr.48/2017 privind modificarea si completarea HCL nr.106/2013 

privind aprobarea regulamentului de organizare si functionare al Caminelor Culturale din comuna 

Turnu Rosu. 

 Punctul 2 al ordinii de zi 

            Proiect de hotarare privind aprobarea Amenajamentului pastoral al pajistilor proprietate publica si 

privata a comunei Turnu Rosu-initiator primarul comunei. 

              Comisia de specialitate a avizat favorabil proiectul de hotarare. 

              Se supune la vot : Proiectul de hotarare privind aprobarea Amenajamentului pastoral al pajistilor 

proprietate publica si privata a comunei Turnu Rosu. 

Cine este pentru?- 6 voturi 

Cine este impotriva? 1 dl consilier Costeiu Cristian 



Cine se abtine? 3- dnii consilieri Anghel Andreea-Cornelia, Niculescu Horia-Radu si Tilvan Gheorghe. 

Dl consilier Popa Ioan motiveaza ca este de accord cu proiectul de hotarare daca se pun in valoare si 

indicatiile din amenajament.  

S-a adoptat Hotararea nr.49/2017 privind aprobarea Amenajamentului pastoral al pajistilor 

proprietate publica si privata a comunei Turnu Rosu.  

 Punctul 3 al ordinii de zi 

Proiect de hotarare privind  stabilirea normativelor proprii de cheltuieli referitoare la actiunile de 

protocol ale primariei comunei Turnu Rosu -initiator primarul comunei. 

Comisia de specialitate a avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Se supune la vot- Proiectul de hotarare privind  stabilirea normativelor proprii de cheltuieli referitoare la 

actiunile de protocol ale primariei comunei Turnu Rosu 

Cine este pentru?- 9 voturi 

Cine este impotriva? 

Cine se abtine? 1- dl consilier Niculescu Horia-Radu. 

Nu se motiveaza abtinerile. 

S-a adoptat Hotararea nr.50/2017 privind  stabilirea normativelor proprii de cheltuieli referitoare 

la actiunile de protocol ale primariei comunei Turnu Rosu. 

  

 Punctul 4 al ordinii de zi 

Proiect de hotarare privind incetarea mandatului de consilier al domnului Morar Paul Ioan si 

vacantarea unui post de consilier din cadrul Consiliului Local al Comunei Turnu Rosu-initiator primarul 

comunei.  

Comisia a avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Se supune la vot: Proiectul de hotarare privind incetarea mandatului de consilier al domnului 

Morar Paul Ioan si vacantarea unui post de consilier din cadrul Consiliului Local al Comunei Turnu Rosu.  

Cine este pentru?- 10 voturi   

Cine este impotriva? 

Cine se abtine?  

S-a adoptat Hotararea nr.51/2017 privind incetarea mandatului de consilier al domnului 

Morar Paul-Ioan si vacantarea unui post de consilier din cadrul Consiliului Local al Comunei 

Turnu Rosu. 

 Punctul 5 al ordinii de zi. 



 Proiect de hotarare privind aprobarea organigramei,numarului de personal si statului de functii ale 

aparatului de specialitate al primarului si al serviciilor subordonate Consiliului local-initiator primarul 

comunei. 

Comisia de specialitate a avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Se supune la vot- Proiectul de hotarare privind aprobarea organigramei,numarului de personal si statului 

de functii ale aparatului de specialitate al primarului si al serviciilor subordonate Consiliului local. 

Cine este pentru?- 9 voturi 

Cine este impotriva? 1- dl consilier Costeiu Cristian. 

Cine se abtine?  

S-a adoptat Hotararea nr.52/2017 privind aprobarea organigramei,numarului de personal si 

statului de functii ale aparatului de specialitate al primarului si al serviciilor subordonate 

Consiliului local. 

 Punctul 6 al ordinii de zi. 

Proiect de hotarare privind aprobarea scoaterii din functiune si valorificarea prin licitatie publica 

sau prin casare a bunului mijloc fix tractor U 651-initiator primarul comunei. 

Comisia de specialitate a avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Se supune la vot- Proiectul de hotarare privind aprobarea scoaterii din functiune si valorificarea prin 

licitatie publica sau prin casare a bunului mijloc fix tractor U 651. 

Cine este pentru?- 9 voturi 

Cine este impotriva?1 vot dl consilier Niculescu Horia-Radu. 

Cine se abtine?  

S-a adoptat Hotararea nr.53/2017 privind aprobarea scoaterii din functiune si valorificarea prin 

licitatie publica sau prin casare a bunului mijloc fix tractor U 651. 

 

 Punctul 7 al ordinii de zi 

Proiect de hotarare privind revocarea Hotararii Consiliului Local nr.46/16.06.2017 privind 

modificarea si completarea unor pozitii din inventarul bunurilor care alcatuiesc domeniul public al 

comunei-initiator primarul comunei. 

           Se supune la vot- Proiectul de hotarare privind revocarea Hotararii Consiliului Local 

nr.46/16.06.2017 privind modificarea si completarea unor pozitii din inventarul bunurilor care alcatuiesc 

domeniul public al comunei. 

Cine este pentru?- 10 voturi 

Cine este impotriva? 



Cine se abtine?  

S-a adoptat Hotararea nr.54/2017 privind revocarea Hotararii Consiliului Local nr.46 din 

16.06. 2017 privind modificarea si completarea unor pozitii din inventarul bunurilor care alcatuiesc 

domeniul public al comunei. 

         

 Punctul 8 al ordinii de zi. 

 

            Dra consilier Anghel Andreea- Cornelia intreaba despre demisia dlui Morar Paul-Ioan, cum a mai 

participat la sedinta din 16.06.2017 , daca era angajat din data de 07.06.2017. 

            Dna secretar raspunde : conform legislatiei in vigoare acesta are termen 15 zile intre a opta pentru 

functia de administrator sau cea de consilier local.  

            Se da cuvantul dlui  Gomonea Vasile administrator al SC Apa Canal Turnu Rosu SRL. 

            Dl consilier Niculescu Horia-Radu intreaba pe dl administrator daca au fost debransate  persoanele 

care s-au racordat la apa menajera .   

           Dl administrator raspunde ca nu a efectuat nicio debransare , motivand ca apa menajera (veche) nu 

este a societatii. 

            Dl Gomonea Vasile  expune pe scurt cateva probleme legate de functionarea societatii si anume: 

1) Prezinta situatia controalelor pe anul 2017 avute in cadrul societatii. 

Controlul din partea Gardei de Mediu ,in urma caruia societatea a fost amendata pentru 

neraportarea situatie de deseuri pe anul 2016. 

Propune incheierea unui contract de prestari servicii cu dl Dunareanu , care este biolog de 

meserie si care sa intocmeasca situatiile societatii privind deseurile. 

2) Solicita majorarea salariului dnei contabil al societatii de la 700 lei la 1100 lei ,avand in vedere 

ca in ultimile luni, aceasta a prestat o munca suplimentara generata de modificarea  

programului de facturare ,acesta presupunand si introducerea  CNP-ului  pe facturi pentru 

persoane fizice. 

Consilierii propun dlui administrator schimbarea programului de facturare cu unul mai 

performant. 

3) Propune angajarea si transformarea postului vacant din organigrama societatii din electrician 

in sudor mase plastice. 

     Dl primar intervine si raspunde dlui administrator ca aparatul pentru sudura tevilor de 

plastic este performant , dar angajatii societatii nu au stiut cum sa lucreze cu el. 

4) Propune ca in anul 2018 sa fie prinse in bugetul  societatii si cheltuielile cu privire la reparatia 

capitala a statiei de epurare , care are peste 10 ani de functionare.  

Dra consilier Anghel Andreea-Cornelia precizeaza faptul ca i s-a adus la cunostinta de catre 

cetatenii care locuiesc in zona Oltet ca in timpul ploilor abundente gurile de canal de la reteaua 

de canalizare refuleaza . 

Dl consilier Costeiu Cristian mentioneaza ca acesta problema este veche si se datoreaza 

faptului ca cetatenii au racordat apa pluviala in reteaua de canalizare. 

Domnul presedinte de sedinta: Intrucât alte întrebări, interpelări şi probleme de analizat nu mai 

sunt, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, declar 

închise lucrările şedinţei de astăzi. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 



 

Presedinte de sedinta,                                                                  Intocmit, 

  Consilier Mihaiu Toma-Grigore                                                 Secretar Buta Rodica 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


